                 ОРГАНИЗАЦИЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИИ ПОСЕЛЕНИЯ
В плане на 2011год по организации благоустройства территории Жигаловского Муниципального образования были  запланированы следующие мероприятия:

*Дорожная деятельность;
*Организация уличного освещения;
*Организация сбора и вывоза ТБО;
*Организация ритуальных услуг и мест захоронения;

1. ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
*  В 2011году для обустройства дорог МО были предусмотрены денежные средства в бюджете Жигаловского МО в размере 670т.р., был проведен ремонт дорожного покрытия асфальтобетоном по ул.Советская, Чупановская. Ямочный ремонт по ул.Каландаришвили, Партизанская, Мира, Неугодниковская. 
* В соответствии с дислокацией по программе безопасность дорожного движения было приобретено и установлено 34 дорожных знака, наносилась дорожная разметка пешеходный переход по улицам Советская, Партизанская, Левина.
*  На зимнее содержание дорог Жигаловским МО заключен договор с Жигаловским филиалом Дорожная служба на выполнение работ по уборке снега, снежных валов, отсыпке противогололедным материалом на общую сумму 180 тыс руб.
*  за 2011 год по заявлениям граждан было обустроено 4 дополнительных автобусных остановки (отсыпка площадки, установка соответствующих знаков);
*   Для улучшения технических возможностей и повышения производительности выполняемых работ в 2011 году приобретен трактор с навесным оборудованием стоимостью 1250 тыс. руб., 
(народный бюджет);

2. ОРГАНИЗАЦИЯ УЛИЧНОГО ОСВЕЩЕНИЯ
В данном направлении деятельности большое значение  администрацией Жигаловского МО уделяется уличному освещению: заключен договор с Жигаловским филиалом Усть-Ордынских электросетей на техническое обслуживание уличного освещения. За 2011 год проведены работы по восстановлению разрушенного уличного освещения по улицам: Луговая, Данилина, Строителей, Речников, Колчанова, частично Чупановская и Кирова.  
Расходы на выполнение работ по договору на  техническое обслуживание уличного освещения за год составил 187тыс.руб.
Также для технического обслуживания уличного освещения в течение года приобретались комплектующие электроматериалы   на общую сумму  400 тыс. руб.


3. ОРГАНИЗАЦИЯ СБОРА И ВЫВОЗА БЫТОВЫХ ОТХОДОВ И МУСОРА
           Одним из основных направлений является организация работ по сбору и вывозу ТБО. 
Администрация Жигаловского МО заключает договора оказания услуг с  предприятиями и ИП 
 Находящимися на территории Жигаловского МО на вывоз ТБО.ЖО.
* Для увеличения точек установки контейнеров, для  сбора, вывоза ТБО   в 2011 году администрацией МО приобретены и установлены четырнадцать контейнера на сумму 80 тыс.руб., 
*Несмотря на то, что в МО организована работа по сбору и вывозу ТБО, количество несанкционированных свалок в водоохранных и зеленых зонах не уменьшается. В связи с этим администрация МО заключает договора с учениками школы на летний период времени на ликвидацию несанкционированных свалок. С начала года  силами и средствами МО ликвидированы 14 несанкционированных свалок.

4. ОРГАНИЗАЦИЯ РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ И МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ
           На территории МО имеется одно кладбище, на котором осуществляется похоронная деятельность.
на территории кладбища.
*Силами и средствами администрации Жигаловского МО регулярно проводятся работы по ликвидации несанкционированных свалок на территории кладбища.
*Постановлением администрации Жиг. МО от 27.01.2011г. №3 установлена стоимость услуг в размере 5112руб., подлежащих возмещению гражданам по гарантированному перечню услуг с 01.01.2011 года.

*Единой  комиссией МО по размещению заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд за 2011г. проведено 5 запросов котировок 3 на поставку ГСМ для нужд Ж.мо.; 1 на поставку электроматериалов для техобслуживания уличного освещения. Цена контракта составила 351 тыс руб.. 
*Также проведено три конкурса 1 конкурс по отбору управляющей компании по управлению многоквартирными домами, 1 конкурс на заключение договора аренды имущества находящегося в муниципальной собственности; 1 конкурс на изготовление генерального плана и правил землепользования и застройки цена контракта составила 3200тыс.руб.;
* 2 электронных аукциона на поставку вакуумного автомобиля на базе  ГАЗ-3309 цена контракта составила 915тыс.руб., и ОАЭФ на поставку трактора-экскаватора, цена контракта составила 1250тыс.руб.  

· Основные проблемы, с которыми обращаются граждане по благоустройству, касаются ремонта жилого фонда, автомобильных дорог, спиливания деревьев, освещения улиц, ликвидации несанкционированных свалок.

· По соблюдению Закона Иркутской области № 98 «Об административной ответственности в сфере благоустройства городов и других населенных пунктов Иркутской области». Вынесено 48 административных наказаний в виде предупреждений основными нарушениями являются захламление придомовой территории, бродячие собаки.
 
 

